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1. Verbinden sie Längs- (Pos. 2) und Querteile (Pos. 1)- (Pos. 3) mittels der Schräg sitzenden Dübel (Pos. 12).

2. Wählen sie Ihre Einlegetiefe. Zur Auflage Ihres Rollrostes ist  
jeweils an den Längsteilen eine Auflagerleiste (Pos. 5)  
in gewünschter Höhe mit den Spax 5x70 (Pos. 6) anzubringen.
Ab einer Bettbreite von 120cm ist zusätzlich eine  
Mittelleiste (Pos. 7) im Lieferumfang enthalten. Schrauben Sie  
diese ebenfalls wie im Bild dargestelt und auf Ihre gewählte 
Tiefe fest. Hier diehnen zur Auflage Holzleisten 40x40x200 (Pos. 11).  
Die Stützfüße (Pos. 8) können sie Ihren Maß mittels 
einer Säge anpassen und mit den Schrauben 5x100 (Pos. 9)  
befestigen 3. Befestigen Sie Ihr Kopfteil (Pos. 4) auf den Kopf-Querteil (Pos. 3)  

mit 4 Riffedübel 12x80. Schrauben Sie zur stabilisation die  
Halter (Pos. 10) von hinten an Ihre Kopfteilkombination.  
Der Sitz ist sowohl auf dem Halterholz als auch auf den 
Kopfteil angezeichnet. 
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Anz. Name (Baum) Pos.-Nr
2 Auflagerleiste 5
2 Halter 10
1 Kopfteil 4
2 Längsteil 2

Mittelleiste ab Breite 120cm
2 Auflage Mittelleiste 11
1 Mittelleiste 7
8 Spax 5x70 6
4 Spax 5x100 9
2 Stützfuß 8

1 Quer-Kopfteil 3
1 Querteil 1

16 Riffeldübel 12x80 12
2 Spax 5x70

24 Spax 5x70 6


